



埃及总统选举的5位主要候选人:(左起依次为)阿卜杜勒·穆奈姆·阿布·福图赫、阿姆鲁·马哈茂德·穆萨、艾哈迈德·沙菲克、穆罕默德·穆尔西、哈姆丁·萨巴希。新华社照片

埃及 总统选举第一轮投票于当地时间23日上午8时(北京时间下午2时)在全国27个省区正式拉开帷幕。这是埃及前领导人穆巴拉克下台之后举行的首次总统选举。共有12名候选人参选,选期为两天。

一些分析师推断,很可能没有任何一名候选人在第一轮投票中获得过半选民支持胜出。第二轮选举定于6月16日举行。

埃及开选新总统

为去年2月穆巴拉克下台后首次 12名候选人参选 5人支持率居前竞争激烈

>>> 首次选举

全国投票站于埃及时间23日8时开放,定于20时关闭。这是穆巴拉克下台后的首次总统选举,为期两天。据选举委员会发布的数据显示,埃及本土共有5000多万名合格选民。海外选民投票已于17日结束,目前尚未公布结果。记者在首都开罗的一个投票站看到,当地民众投票积极性较高,数百名选民在投票站

开启前一个小时就在站外等候,排起100多米长的队伍。投票站有10余名军警把守,秩序井然。

>>> 赢家难定

本次总统选举共有12人参加角逐。埃及多家机构民调结果显示,有5名候选人支持率位居前列。如果没有候选人能够在第一轮投票中获得半数以上选票,得票率排名前两位的候选

人将进入第二轮角逐。决胜轮投票定于6月16日至17日举行。总统选举结果将于6月21日公布。

2011年2月11日,埃及前总统穆巴拉克因反政府抗议活动被迫辞职后,埃及武装部队最高委员会接管了国家权力。埃及由此进入军方掌管的过渡期。根据计划,军方将于今年6月30日前把权力交给民选政府。

据新华社5月23日电

群雄逐鹿选举大会

1. 穆萨:老牌政客

阿姆鲁·马哈茂德·穆萨,现年75岁,为本次选举中年龄最大的候选人,他曾在穆巴拉克执政期间任外交部长,2001年至2011年任阿盟秘书长,系埃及和中东政坛资深政客。

穆萨1957年毕业于开罗大学法律系,随后步入政坛。一些政治分析师认为,穆萨从政经

验丰富,具备较强的经济管理才能。不过,竞争对手指认穆萨是穆巴拉克政权的“老人”,称他“身为引起问题的人”可能解决埃及面临的棘手难题。

他拿“经验”做文章,说国家复杂形势不允许“新手”搞试验。穆萨除提倡克服贫困、失业和文盲这些“埃及最大敌人”外,还强调政治改革,并主张媒体为社会服务。

2. 沙菲克:“救火队员”

艾哈迈德·沙菲克,69岁。1991年至2011年先后任空军参谋长、空军司令和民航部长。2011年1月,他临危受命出任政府总理,穆巴拉克下台后黯然辞职。登记竞选总统时,沙菲

克的竞选资格一度遭取消。

一些分析师说,他先前以“救火队员”角色任总理,就任24小时内即有效恢复法律和社会秩序,显现政坛“强人”和“定盘星”潜质,为他竞选总统增添不少砝码。竞争对手认定,沙菲克是军方属意的总统人选。

3. 穆尔西:学究出山

穆罕默德·穆尔西,60岁,获得开罗大学工程学学士和硕士学位,1982年获美国南加利福尼亚大学工程学博士学位。潜心做学问的同时,穆尔西没

有停止进军政坛的脚步。2005年成为穆斯林兄弟会最高决策机构指导局的成员。2011年4月底辞职,组建自由与正义党并出任党主席。

一些分析师推断,穆尔西会获得穆兄会强力支持。

4. 福图赫:斗士归来

阿卜杜勒·穆奈姆·阿布·福图赫,60岁。他1987年进入穆兄会指导局。因长期与前政权对抗,他多次遭关押。2011年,他宣布竞选总统,随后遭穆兄会开除。

有分析师判断,他持较包容的政治观点,称他能接受一名信奉基督教的总统。

福图赫自称温和和伊斯兰派,但坚持建立实行伊斯兰教法和民主的国家,其观点与穆兄会区别不大。

5. 萨巴希:革新新人

哈姆丁·萨巴希,57岁,世俗革新派人士。他1996年创建尊严党,2000年和2005年两次当选人民议会议员。

他曾因组织示威多次遭受拘押,受到不少左翼青年和劳工组织支持。萨巴希具有左派倾向,他反对完全资本主义,主张提高社会福利,壮大中产阶级。

据新华社5月23日电

新闻时评

埃及未来走向何方

此次选举意义重大,因为它将在很大程度上影响埃及未来的走向。过去一年多里,这个中东大国饱受动荡和混乱之苦,纷争不断。前总统穆巴拉克下台后,埃及政坛群龙无首,强势崛起的伊斯兰力量和以旧政权势力为代表的世俗派、自由派等政党为维护各自党派利益,展开激烈角逐。

这次选举虽然被认为标志

着埃及朝着政治稳定迈出了一步,为国内各派间的和解、提早结束过渡阶段提供了机遇。但各方能否最终顺利达成妥协、打破在宪法制定等议题上的僵局仍存变数。

此次选举的重要性还在于对中东乃至世界局势将产生深远影响。穆巴拉克执政后期,腐败现象严重,经济存在诸多积弊,民众生活长期得不到改善。

去年的动乱使得国内局势雪上加霜,也使得这个中东大国无暇顾及外交战略,未能在中东事务中发挥应有的作用。因此埃及民众迫切希望通过选出首任民选总统来重振其在中东地区的大国地位,同时重新调整与以色列、美国和伊朗等国的外交关系。可以说,无论谁执政,埃及未来的政府都将重任道远。 据新华社5月23日电

5月23日,埃及选民在亚历山大市一投票站外排队投票。新华社照片



<h2>皮肤病</h2> <p>益仁堂门诊部由著名五代中医世家传人刘主任常年为各种皮肤顽疾患者解除痛苦。刘主任运用现代医学领域的精髓,并结合祖国传统中医的精华治愈了众多饱受皮肤病困扰的患者。特别对久治不愈的顽固性银屑病、皮炎、鱼鳞病、青春痘、湿疹、黄褐斑、白癜风、瘙痒症、荨麻疹、黄水疮、红皮病、天泡疮、疥疮、脱发、白发、斑秃、病毒性皮肤病、传染性疾病、灰指甲、取痣、丹毒、秃疮、手足癣、汗斑、鸡眼、硬皮病等各种皮肤病,一次性完全彻底根治皮肤病。</p> <p>电话:13893697004</p>	<h2>妙方专治胃肠病</h2> <p>益仁堂门诊部特邀全国著名中医胃肠专家常年坐诊,刘主任曾在西北中医药研究院从事胃肠病,研究和探索30多年,利用纯中药和穴位贴敷“五行平衡”疗法专治食管炎、浅表肥厚、萎缩性胃炎、十二指肠溃疡、急慢性肠炎、腹泻、顽固性便秘、直肠肿瘤、肝胆病等。三付见效,五付痊愈! 免费刮痧(偶有不愈者,免费一疗程)(中医二)。</p> <p>预约电话:15002618582</p>	<h2>专治脱发、斑秃、少年白发</h2> <p>特邀西北毛发病研究中心专家张主任来我院坐诊,特别对久治不愈的脂溢性脱发、斑秃、全秃、油性头发、干性头发、毛发稀少、干燥无光</p> <p>泽卷曲易脱等治愈率达98%以上,采用百味中药,内服外用,标本兼治,一次性激活闭塞萎缩的毛囊,疗程短,见效快,愈后永不复发,未治愈者,全额退款。</p> <p>电话:15293151981</p>
---	---	---

地址:兰州市临夏路199号益仁堂医院门诊部乘:18、56、71、74、106、107、127、132 解放门站下车即到(立交桥东南侧)